

# 惨：十龄童头伸进车窗脖子被卡死亡 悲：其父之前因车祸受伤仍在ICU

## 警方提示：暑假将至，家长一定注意看护好孩子

6月16日下午2点左右，合肥市宏图新村小区内，十岁男孩小刚(化名)在玩耍时，发现一辆私家车窗没关，于是将头伸进车内，不慎被车窗卡住，送医院抢救无效身亡。事件引起社会多方关注。据记者多方了解，小刚家境贫穷，其父前不久因交通事故受重伤，目前还住在重症监护室。 ■ 本报记者

### 男孩伸头进车窗脖子被卡

6月17日上午，事发小区已恢复平静。住在该小区的李大姐介绍，16日下午2点左右，李大姐带着宠物狗准备下楼遛狗，刚走到楼下，一辆奥迪车引起她的注意。“开始，我看停在路边的奥迪越野车车窗没关，车窗大概开了15厘米高度左右，但我感觉到隐约约有人影。”李女士告诉记者。

李女士带着小狗走到奥迪越野车的另一边，突然发现意外情况：“一个小男孩脖子卡在玻璃上，一只手在车里，一只手在车外，双脚近乎悬空。”看到这一幕，李女士吓坏了，赶紧叫来附近居民。不久，男孩的母亲骑车赶到，李大姐与她合力将小刚缓缓抬出来，“可当时我看小孩身体已经软绵绵的了。”李女士说。

小刚被抬出来后，奥迪车车主也来到现场。并第一时间将小刚送往医院治疗。

### 男孩伤势过重不幸去世

小刚被送往合肥市武警医院，经医院抢救，终因伤势过重而去世。据小区居民介绍，小刚家境贫寒，5月18日，小刚的父亲秦大哥骑车途中撞上路边的绿化带，撞成重伤，目前仍住在重症监护室。“我们小区

还进行过募捐，没想到不到一个月，家里又发生了这样的事。”一位居民痛惜道。

小刚的意外去世给这个本就不富裕的家庭，带来双重打击。目前，小刚的母亲正在处理后事，辖区警方也正在进一步调查此事。

### 家长应加强对孩子暑期看护

据汽车行业专业人士刘先生称，目前市场上销售的轿车的电动车窗都具有“一键升降功能”，同时具备了“防夹功能”，一旦车窗玻璃自动上升时触碰到异物，窗玻璃会停止上升并自动降下来。但如果车是被锁死的状态，防夹功能也就不具备了。

辖区警方提醒：暑假即将来临，家长尤其要加强看护，尽量不要让孩子离开自己的视线范围，家中最好有专人看护，一旦遇到危险需及时拨打报警电话。

## 以案说法

### 劫匪冒充社居委工作人员 骗开居民家门抢劫

星报讯(记者 马冰璐) 11年前，三名凶神恶煞的劫匪冒充社居委工作人员，骗开合肥市庐阳区濉溪一村一居民的家门，并抢劫财物。4天后，他们再次窜至蜀山区作案。昨日，市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)记者获悉，最后一名劫匪龙某在潜逃11年后投案自首。目前，龙某因抢劫罪被合肥市蜀山区法院一审判处有期徒刑10年6个月，并处罚金8000元。

2006年3月6日上午9时40分左右，龙某与两个朋友(均已判刑)经预谋后，携带刀、电警棍、胶带，来到合肥市庐阳区濉溪一村，龙某冒充社居委工作人员骗开一家住户的房门。三人进入室内后，持刀、电警棍威胁两名被害人，并用胶带将两被害人捆绑，后抢得现金800元、手机2部

(价值1248元)、银行卡1张。在逼迫被害人说出银行卡密码后，由龙某持卡取款300元。

同年3月10日晚，龙某又伙同三名朋友(已判刑)携带刀、电警棍、胶带和绳索，来到合肥市蜀山区跑马场路一宿舍楼，龙某盯梢被害人行踪，另三人守在被害人的住处。次日凌晨1时许，龙某的一名朋友趁受害人返回住宅之际，强行进入室内，将待在家中的三名被害人捆绑起来，并持刀、电警棍对三名被害人进行胁迫，抢得手机5部(共计价值11365元)，现金1360元及银行卡5张、存折1本，并逼迫被害人说出了取款密码。

随后，公安机关接附近群众报警赶到现场，将龙某的三名朋友抓获，龙某潜逃。今年年初，在逃亡11年后，龙某投案自首。

### 小伙拒入传销被殴致死案一审宣判 7人均获刑，主犯被判无期

星报讯(正言 记者 王伟伟) 刚刚毕业的河北小伙周阳(化名)，被女网友骗至合肥传销窝点，因拒绝加入传销组织，被多人拘禁，并殴打致死。一个月前，合肥市中级人民法院开庭审理了此案。日前，该案已宣判，主犯被判无期。

周阳是河北人，2016年7月份从一重点大学毕业后，离开家去见女网友。这一去，再没回家。家人曾经电话询问过，收到的回复是：“别问了，我没事。”而之后，就处于失联状态。原来，周阳去见的这名网友，其实是一传销组织的成员程某。当年7月，程某将周阳骗到合肥一传销窝点。

周阳被骗来后，该窝点负责人张某安排芦某某等4人看管，并给其讲课洗脑，随后周阳一直被强行拘禁在该窝点内。因周阳始终不愿意加入传销组织，张某等5人对周阳实施了殴打。同年

7月14日晚，周阳被殴打后出现痉挛、神志不清的状况，并于次日死亡。经鉴定，周阳系因头面部受钝性外力作用导致脑干出血死亡。另查明，几名被告人分别主动赔偿、补偿周阳近亲属经济损失20万元并获得谅解。

日前，合肥市中院对此案进行宣判。法院认为，张某等7人为迫使周阳加入传销组织，将其诱骗至传销窝点并限制其人身自由，其中有5名被告人在非法拘禁过程中使用暴力，致周阳死亡，其行为构成故意杀人罪，诱骗周阳来合肥的女孩程某等二人，构成非法拘禁罪。

综上，判决传销窝点头目犯故意杀人罪，判处无期徒刑，剥夺政治权利终身；其余被告人因故意杀人罪、非法拘禁罪分别获刑有期徒刑十五年至有期徒刑一年。

### 误信罂粟治禽病

### 老翁非法种植1883株罂粟

星报讯(郑婧焱 记者 马冰璐) 六旬老翁误信罂粟能治禽病，竟在自家菜地种植了1883株罂粟。昨日，记者获悉，犯罪嫌疑人夏某因涉嫌非法种植毒品原植物罪被合肥市蜀山区检察院提起公诉。

夏某，66岁，蜀山区小庙镇人，一直以种田为生。夏某的身体很差，常常需要求医问诊，有时候在床上一躺就是几个月。2015年9月的一天，夏某在街上看到有人拿着罂粟种子，便讨要了一

些带回家。夏某知道，种植罂粟是犯法的。但一想到自己离城区较远，又偏僻，便心存侥幸。于是，他在自家门前的菜地种下罂粟。“我家的鸡鸭总是生瘟疫，我就想，等罂粟成熟了，熬汤给鸡鸭喝。”对于自己种植罂粟的初衷，夏某如是回答。

不久后，夏某家门前的菜地总计长出1883株罂粟，去年5月19日上午，民警巡逻时发现罂粟，当天下午，辖区派出所对现场进行了勘验检查，同时将罂粟铲除。夏某随后投案，并积极配合民警调查。



昨日，合肥市蜀山区市政人员在五里墩立交桥一低洼下穿匝道施划积水警戒线。确保积水内涝及时发现、快速处置，保障车辆、行人通行安全，提升城市内涝防范和应对能力。

■ 田斌 陈三虎 记者 沈娟娟 文/图

### 两小时内拖移10辆车 合肥高新交警助力文明创建

星报讯(记者 赵汗青) 6月15日下午，合肥高新交警大队负责人与辖区城管局等相关单位，对取消科学大道沿线停车位进行了现场调研。16日早晨6点50分，拖车小分队第一时间投入使用，深入辖区科学大道沿线拖移违停车辆。截至当日上午8:50，共拖移车辆10台次。据悉，下一步，该大队将继续通过对违法停车难点、乱点进行重点关注，重点清理，不留盲点和死角，切实发挥违章停车拖移威慑作用，净化道路通行环境。

### 合肥年底前添 3所残疾人辅助性就业机构

星报讯(王浩 刘亚萍 记者 沈娟娟) 今年19岁的小雪是自闭症患者，如今，她也有了一份能养活自己的工作，和她一起工作的还有另外十名精神残疾和肢体重度残疾人士。记者从合肥市蜀山区获悉，该区首家残疾人辅助性就业机构在蜀乐家园成立，今年年底，还将再建立三家残疾人辅助性就业机构，吸纳更多的残疾人困难群体就业。

因为年龄原因，小雪无法再待在康复中心，家人便带着小雪到蜀乐家园报了名。每天早上，家人将她送来，每天傍晚再准时接回，“她可以在那里看书、上网、锻炼，当她情绪异常或身体不适时，还有心理咨询师以及医师及时提供帮助。”

“患精神智力残疾以及肢体重度残疾的人是最难就业群体。而其实，他们中的一部分具有工作能力，也有工作意愿。”合肥市蜀山区残联负责人董少华告诉记者，经过一个月的试用期后，他们将与蜀乐家园签订劳动合同，享受五险待遇，保险个人缴纳部分也由蜀乐中心全包，同时还能获得不低于合肥市最低工作标准的工资。